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1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Elementy orbity

Elementy orbity

Anomalie

Zadania

Z
ad
an
ie

1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1.

Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Elementy orbity

Elementy orbity

Anomalie

Zadania

Z
ad
an
ie

1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Elementy orbity

Elementy orbity

Anomalie

Zadania

Z
ad
an
ie

1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1.

Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Elementy orbity

Elementy orbity

Anomalie

Zadania

Z
ad
an
ie

1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Elementy orbity

Elementy orbity

Anomalie

Zadania

Z
ad
an
ie

1 ϑ,E,M gdy e = 0?

2 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 0◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

3 Obliczyć anomalię prawdziwą, jeśli anomalia mimośrodowa jest
równa 270◦. a = 20 200 km e = 0,1. Obliczyć współrzędne
kartezjańskie w układzie orbitalnym (u, v, w).

4 Obliczyć anomalie prawdziwą wiedząc, że anomalia średnia
wynosi 30◦. (e = 0,1)



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2 = 33,109 203◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2 = 33,109 203◦ ∆E = 0,244 414◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2 = 33,109 203◦ ∆E = 0,244 414◦

E4 =M +e · sin E3



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2 = 33,109 203◦ ∆E = 0,244 414◦

E4 =M +e · sin E3 = 33,129 705◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦

E3 =M +e · sin E2 = 33,109 203◦ ∆E = 0,244 414◦

E4 =M +e · sin E3 = 33,129 705◦ ∆E = 0,020 501◦



Dodatek

Przykład iteracyjnego rozwiązania równania Keplera.

Dane
M = 30◦ , e = 0,1

Rozwiązanie

E1 =M +e · sin E0 = 30,000 000◦

E2 =M +e · sin E1 = 32,864 789◦ ∆E = 2,864 789◦
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